Административная контрольная работа по математике за курс 6 класса

Учени___ 6 «___» класса

________________________________________________________________

II вариант
1. Найдите неизвестный член пропорции:   х :  16 = 4 : 8
___________________________________________________________________________
2. Из чисел    -2;   20;    
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;   5;   -20;    
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   выпишите:
Противоположные____________________

Взаимно обратные____________________
3. Какое из чисел   -20;  5,1;  
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;   -30    расположено на координатной прямой
Левее всех остальных___________________________

Правее всех остальных__________________________
4. Найдите корни уравнения: 
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5. Укажите верные неравенства: а) 
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6. Вычислите: а) -2,4 – 1,1 =____________________________________________
б) 4,3 – 7,6 = ____________________________________________

в) 5,6 – (-2,3) = __________________________________________

 г) -0,1 + 0,9 = ___________________________________________
7. Упростите выражение: 5х + 2 – х - 7 = ________________________________________
8. Найдите длину отрезка АВ, если А (-10), В (15)

____________________________________________________________________________
9. Решите уравнение:  –х = -12 – (-17)
10. Укажите неверные равенства:
а)  
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     в) 
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11. Вычислите: а) 
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__________________  б)  
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12. Упростите выражение: 3(4х - 3) – 2(5 – 2х) = _______________________________________
_______________________________________________________________________________
13. Вычислите: а) 
[image: image15.wmf]=

×

11

4

1

4

3

2

________________________________________________________
б)  
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14. Выпишите координаты точек А и В______________________________________________

Отметьте на координатной плоскости точки  С (3; 2), М (-4; -5), Р (-1; 0), К (0; 4) 
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15. Вычислите: а) -20 + 3,5 – (-20) + (-3,5) = _________________________________________

б) 60 + (-4,3) - (-60) – (-4,3) = _______________________________________________________
16. Решите уравнение: 5(х - 4) – 3(х + 2) = 5
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